



不负韶华，不负青春

——学院2019届毕业生毕业证颁发仪式暨省级及以上大赛获奖学生表彰大会圆满结束

6月18日，学院2019届毕业生毕业证书颁发仪式暨省级以上大赛获奖学生表彰大会在学院学生活动中心大礼堂隆重举行。表彰奖励2018—2019学年省级及以上各类竞赛获奖学生；表彰2019届优秀毕业生标兵和优秀学生干部；学院院长刘惠坚为2019届365位毕业生一一颁发毕业证书，并合影留念。学院领导、职能部门负责人、2016级毕业班主任导师、辅导员及学生导师、毕业班任课教师参加仪式。党委书记、副院长许从进主持。

欲穷千里目，更上一层楼

徐刚副院长宣读了《关于表彰奖励2018—2019学年省级及以上各类竞赛获奖学生的决定》。决定指出，2018—2019学年全院学生参加省级及以上各类大赛喜报频传，有25个项目获奖，获奖人次达166人，其中，国家级二等奖3项，国家级三等奖2项，省级特等奖和一等奖共10项。

全体学生积极参加各类职业技能竞赛及有关大赛，提升了学生的职业技能及综合素质，推动专业建设和人才培养模式改革，营造了以赛促教、以赛促学、以赛促改、以赛促用的良好学风氛围，助力实现创办人提出的“办经济大潮黄埔军校”的办学目标。决定希望，全院同学进一步增强对参赛的认识，不断提高自身专业技能水平，加强实践能力和创新能力的培养，为实现学院人才培养目标作出应有的贡献。

决定宣布了省级及以上各类竞赛获奖学生具体名单和奖励金额。

身体力行，榜样力量

苏成柏副院长宣布了《关于表彰2019届优秀毕业生标兵、优秀毕业生和优秀学生干部的决定》。

决定指出，2019届毕业生在校三年的学习和实践中，以良心、奋斗和感恩为信念，会做人、能做事，自强不息，健康向上，表现出当代大学生良好的精神风貌，涌现出一批优秀学



生。决定授予黄佛送等12名同学为2019届“优秀毕业生标兵”荣誉称号，方宗凡等74名同学为2019届“优秀毕业生”荣誉称号，方宗凡等44名同学为2019届“优秀学生干部”荣誉称号。希望受表彰的同学珍惜荣誉，戒骄戒躁，再接再厉，牢记重托，不辱使命，成为“对人好、对社会好”的高品质人才，为学院争光添彩。

刘惠坚院长代表学院董事会、学院党政领导，对即将走向社会，踏上人生新征程的367位同学，表示最热烈的祝贺。并分享同学们的成长，共勉今后。

坚定改革创新发展的信心和信念

结合鲜活的历届毕业生高质量就业质量和发展案例，刘惠坚院长生动地指出学院按创办人提出的“学生抢着报考，用人单位抢着要”

的设计要求，坚定地实施“产教融合、校企共育”人才的办学机制和人才培养模式，事实证明这是一条正确的、科学的、符合社会和集团要求的、极具推广意义的特色发展之路，“也坚定了学院改革创新发展的信心和信念。”

刘惠坚院长指出，“深化产教融合、校企合作”是党的十九大为国家职业教育事业确定的发展道路方向。国家大力推进产教融合，碧桂园集团与学院正积极筹备申报国家级产教融合型企业。这要求集团和学院要在更加深入开展产教融合、校企合作的基础上，发挥企业的重要主体作用，进一步规范行为，大力提升基层一线管理干部和技术骨干的培养质量，创造更大的社会价值，取得较强的带动引领示范效应。

刘惠坚院长指出面对集团产业升级和转

型的迫切需要，学院将积极推进职业教育转型发展，大力发展战略机器人和智能建造等相关专业，将智能控制与机器人技术融入到现有建筑类各专业（方向），培养兼具智能技术应用能力的建筑类基层一线管理干部和技术骨干，以适应和服务碧桂园集团现代化企业的产业升级、转型和技术发展需求。同时，在“到2020年中国政府将实现现有标准下7000多万贫困人口全部脱贫”的背景下，学院将调整招生政策，逐渐放开招生限制，扩大招生规模和生源结构。

积极进取，坚定理想

刘惠坚院长深情地告诉同学，要积极进取，坚定理想。理想是每一个在人生的行為过程中最重要的动力源泉，没有目标，没有理想，一个人的工作必将是没有方向的，更没有力量的源泉。要求同学们走入社会，要结合工作实际，社会形势以及自身的能力特征，努力构建职业生涯未来的奋斗目标。认真规划人生，提炼目标追求，这是未来动力源泉。

明辨是非，坚守底线

刘惠坚院长希望同学们在工作、生活、学习以及人生征途过程中，一定要注意应该做的是什么，值得为之奋斗的是什么，必需明白，什么事情是必须做的，什么事情是可做可不做的，什么事情是坚决不能做的。无论在任何一个领域，任何一个角度，必须在努力进取的同时，防止和注意向底线滑落的风险。要牢记，坚守底线是未来取得成功非常重要的尺码。

不懈努力，不断追求

刘惠坚院长提出，人生非常漫长，面对值得攀登的一个又一个阶段性的目标，需要同学们一个一个阶段的不懈努力，一个一个目标的不断攻克。只有这样，才能沿着正确的方向和轨道来实现自己职业生涯中的目标设计。

在全场师生的见证下，全院365名毕业生依次登台，满怀喜悦和感激之情，逐一从刘惠坚院长手中接过毕业证书，并和院长合影留念。（供稿：党委办公室 陶必芝 桑琴）

感受园



新生命

馨锋记者团

曾紫豪

自然人
仰望苍穹的恩赐
日出而觅食
昼夜循环转化
塑造能说、能思、能行的社会人

旱、雨季节
夜晚的露痕、忧愁
伴草芽生长而缓缓消散

碧职莘莘学子
迎着初生的早日
精干的身影来回于
学院四周

柔风吹落叶片
学子轻拾——
透过光影
清晰的叶脉呈现
一条条蜿蜒的山脉
横跨大江河

乘风破浪
逆流而上
是碧职学子不断前行的缩影
感恩、做人、做事
收容在学子的心房

染绿的枝叶
初飞的雏燕
欢迎——
新生命

邱经纬

专业班级：酒店管理161班
工作单位：广州碧桂园空港凤凰酒店
工作岗位：前台
座右铭：真诚、用心



对待生活，生活会回馈予你美好。

个人感悟：

在酒店进行专业岗位职务能力实践学习，伙伴来自五湖四海，客人更是来自四面八方，每个人都有自己的个性思想和为人处世方式，要想做好工作，就需要处理好与导师、与同事、与客人的关系。大三一学年的企业实践学习，让我学习到了许多东西，最重要的还是在待人处事，如何处理好人际关系方面。

感谢感谢杨叔叔的帮扶，感谢学院领导、专业老师的栽培，感谢企业领导和导师的照顾与支持，让我完成学业，拥有飞翔的翅膀。

王静

专业班级：建筑工程技术162班
工作单位：广东腾越建筑工程有限公司
工作岗位：资料主管
座右铭：世界上最快乐的事，莫过于为理想而奋斗。



座右铭：世界上最快乐的事，莫过于为理想而奋斗。

个人感悟：

我从小随着爷爷奶奶一起长大。家庭实在无力承担高额的学费和生活费，高三毕业后，我面临的将是辍学的选择。但我做梦也没有想到，我还能继续读大学。同样幸运的是，我能在腾越实习学习，在这里我学会了做人、做事、做资料。从领导身上我体会到了敬业与关怀，在同事身上我学到了勤奋与认真，繁忙并充实是我最好的总结。

路漫漫其修远兮，吾将上下而求索，在过去的一年里我学会了很多做资料方面的知识，但这只是九牛一毛，未来，不忘初心，继续努力。

叶子

专业班级：园林工程技术专业161班
工作单位：顺德区顺茵绿化设计工程有限公司
工作岗位：园林工程师
座右铭：人生要赢得精彩！



个人感悟：

回首大学三年的点点滴滴，令人难忘的东西太多太多。准军事化管理、每周一下午的专业实训时掌握的专业岗位技术技能是我职业生涯的奠基石。当我来到企业进行实践学习时，可以迅速将理论知识与工作岗位相结合，优化理论知识，对欠缺的版块进行补充，从而快速地适应岗位与胜任岗位。

杨叔叔和学院老师的谆谆教诲，学院的校训将是我一生中最宝贵的财富之一，是我学习、生活、工作的“定海神针”，我将始终谨记并践行。

《我们毕业啦》

编者按：

“光阴流水似箭，学子莘莘开绽。”捧着在学院学习生活的满满硕果，带着对未来道路的满满憧憬，心怀同学老师的满满情谊，367名2019届毕业生赴往工作岗位。

青春不散场，热情不褪色！离别前，他们的心里话要对你说。



张钦选

专业班级：建筑装饰工程技术
工作单位：广东博意建筑设计院有限公司
工作岗位：施工图

深化设计助理

座右铭：学到的永远都是自己的

个人感言：

感谢父母。感谢父母在我高考时为我牵肠挂肚，考上大学后又支持我所选的专业，遇到挫折时给我鼓励。感谢父母伴随着我的成长。

家庭经济困难，一直以为自己上不了大学，是杨叔叔给了我希望，是杨叔叔让我重新燃起了梦想。杨叔叔的大爱，为我们铺了一条通往幸福的道路。感谢学院、感谢老师的精心教导，才能让我变得优秀。感谢公司给我实践的平台，让我更好的提升自己的技能。我会怀着一颗感恩的心，做一个知道感恩的人，用自己的努力来感染身边人。

张永万

专业班级：酒店管理161班
工作单位：碧桂园十里银滩酒店
工作岗位：收益管理见习预定领班

座右铭：我希望用我的逻辑思维能力来支撑我的领导力；我把每一个人都当成我的老师。

个人感言：

本人出身农村家庭，属于建档立卡户。高三毕业时已经去了深圳富士康的工厂打工，经过学长学姐的推荐才知道碧桂园职业学院。感谢杨叔叔创办了碧桂园职业学院，让我不仅以上大学，而且通过学院的人才培养模式，学会做人、学会做事、懂得感恩。如今我的大学梦想已经实现，将在马来西亚开始人生新的起航。

我会努力成为有责任、有担当、有思想引领的青年学生骨干。

雄鹰展翅，超越理想；踏破荆棘，绽放未来！

陈汉波

专业班级：园林工程技术161班
工作单位：顺德区顺茵绿化设计工程有限公司
工作岗位：园林工程师

座右铭：多行动、多思考、多总结，用汗水去成就自己的未来。

个人感言：

感谢杨叔叔帮助我完成大学梦，感谢学院与公司三年来的培养，让我有一技之长，能够立足社会，能够通过自己的双手创造财富，脱贫致富。

在没有能力的时候，要多花时间去学习，要做得比别人多一些。事情做得多了，从中学到的就多。尽自己的全力去做事情，拼搏之后，会有很多的收获和快乐。

黄佛送

专业班级：建筑工程技术161班
工作单位：博越智慧建造科技有限公司华东分

工作岗位：栋号长

座右铭：坚持下去，最困难的时候，往往是最接近成功的时候。

个人感悟：

在现场一线，接触最多的是来自大自然的亲切“拥抱”。在基坑里一待就是一整天，皮肤晒伤了涂点药膏继续干；错过饭点了也总觉得做完手头的事吃得踏实些。

在现场一线，感触最深的是超越的“铁军”精神，坚强的意志和过硬的本领。走过时间的沙漏，我会以自己的敬业精神，去迎接人生中那不断的成功。

林泰荣

专业班级：酒店管理162班
工作单位：江门市新会区碧桂园凤凰酒店
工作岗位：西餐厅领班

工作岗位：栋号长

座右铭：人处世上，要八戒更需悟空。懂得为人处事、领悟、理解、明白、懂得，尽情施展自己的才华。

个人感悟：

我们一入学，就在学院凤凰教学酒店真正接触、体验酒店的运营操作，从真实的工作场景中锻炼自己的执行能力、策划能力、沟通能力等，全方位地培养、锻炼、提升、巩固了我们的专业知识、专业技能与实操技能。

一年的企业实践学习让我的素质得以全面提升。虽然不是985、211高校的毕业生，但是只要用心用情、尽心尽力、敢想敢拼，我相信将来自己一定能成为一名优秀的职业经理人。

彭仁奇

专业班级：物业管理专业161班
工作单位：碧桂园智慧物业服务集团股份有限公司仲恺分公司
工作岗位：企业管家

工作岗位：企业管家

座右铭：人生不是超越别人，而是超越自己。

个人感悟：

在学院学习到的专业理论知识与在实训时掌握的专业岗位技术技能是我职业生涯的奠基石。当我来到企业进行实践学习时，可以迅速将理论知识与工作岗位相结合，优化理论知识，对欠缺的版块进行补充，从而快速地适应岗位与胜任岗位。

杨叔叔和学院老师的谆谆教诲，学院的校训将是我一生中最宝贵的财富之一，是我学习、生活、工作的“定海神针”，我将始终谨记并践行。

感受园

感受园